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7.7.1 Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance

Ninety percent students had replied that most of the teacher of their department taught their
syllabus 75 to 100 percent, where only 10 percent students answered that the teacher of their
department were completed their syllabus in the class bellow 75% and this may happen due
to non-regularity of the students. Fifty percent students from the college excellently satisfy
with the class teacher answer and rest of them are adequately satisfied with the answer of the
departmental teacher. 60 % students of the college excellently satisfy with solving their
personal problem and 40 % of them are adequately satisfied from it. 75 % students gave their
feedback that all the teachers are very helpful and update minded regarding the information
on traditional textbook, new arrivals, recent research and development in the subject. Most of
the students are participated in extracurricular activities from the department as well as in the
college. Most of the learners replied that the library holdings of the courses are adequately.
Most of the students replied adequately regarding the student teacher relationship in the
department as well as college, that they are very familiar and comfortable and it helps them in
their better academic activities. In the matter of cooperativeness of college administrative
staffs 70 percent students state that all are very helpful.




